Υποβολή της Αίτησης–Δήλωσης για συμμετοχή στις Πανελλαδικές Εξετάσεις των ΓΕΛ έτους 2022

          Διευκρινιστικές οδηγίες για αποφοίτους
Η προθεσμία για την υποβολή της Αίτησης Δήλωσης ορίζεται από Τετάρτη 1-12-2021 ως και Δευτέρα 13-12-2021 για όλους τους υποψηφίους που επιθυμούν να συμμετάσχουν στις Πανελλαδικές εξετάσεις των Γενικών Λυκείων (ΓΕΛ).
 Την Αίτηση -Δήλωση μπορείτε να την προμηθευτείτε  είτε από το διαδίκτυο, είτε από το Λύκειό.
  Στη συνέχεια  θα συμπληρώσετε την Αίτηση - Δήλωση σύμφωνα με τις οδηγίες που αναγράφονται στο έντυπο και θα προσέρχεστε στο Λύκειό  για την οριστική ηλεκτρονική υποβολή της.
Απαιτούμενα δικαιολογητικά
1. Ευκρινές αντίγραφο του Απολυτηρίου
2. Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας /Διαβατηρίου ή άλλου επισήμου εγγράφου αποδεικτικού της ταυτοπροσωπίας σας προκειμένου να ελεγχθεί η ορθή καταχώριση των στοιχείων.
3. Δελτίο Εξεταζομένου , εφόσον έχετε ξαναδώσει Πανελλαδικές Εξετάσεις, για να έχουμε τον κωδικό υποψηφίου, ο οποίος δεν αλλάζει.
 Επίσης πρέπει να  φέρετε και μια φωτογραφία.
[bookmark: _GoBack]  Δεδομένου ότι η φετινή υποβολή της Αίτησης–Δήλωσης θα πραγματοποιηθεί εν μέσω έκτακτων υγειονομικών συνθηκών, θα πρέπει να επικοινωνείτε με το Σχολείο στον αριθμό 2831023422 για να σας ορίσουμε την ημέρα και την ώρα που θα έλθετε να την καταθέσετε.
   Για να μπορείτε να μπείτε στο χώρο του Σχολείου, σύμφωνα με τα ισχύοντα υγειονομικά πρωτόκολλα, πρέπει να κάνετε τις παρακάτω ενέργειες:
Να μπείτε στην πλατφόρμα Edu pass ως επισκέπτης και να  δηλώσετε :  το πιστοποιητικό εμβολιασμού ή [β] το πιστοποιητικού νόσησης, ή [γ] τη βεβαίωσης αρνητικού διαγνωστικού ελέγχου για κορωνοϊό COVID-19 (PCR προ 72 ωρών ή rapid test προ 48 ωρών).
 Πριν την ώρα επίσκεψή σας να επικοινωνείτε τηλεφωνικά με το Σχολείο προκειμένου να ελεγχθεί η καταχώριση ενός από τα παραπάνω αναφερόμενα στην πλατφόρμα Edu pass.
                                                                                    Από το  Γραφείο
